



**МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ
ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

ул. Светланская, 22, г. Владивосток, 690110

Телефон: (423) 240-28-04

E-mail: minobrpk@primorsky.ru

07.03.2025 № 23/1937

Руководителям
муниципальных органов
управления образованием
Приморского края

На № _____

О направлении информации

Уважаемые коллеги!

Министерство образования Приморского края (далее - министерство) направляет в ваш адрес письмо Ассоциации руководителей служб информационной безопасности о проведении открытого кибер-турнира, посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Министерство просит организовать участие в конкурсе и довести указанную информацию до всех образовательных организаций.

Приложение: на 6 л. в 1 экз.

Заместитель министра



О.С. Реуцкая

Власова Зинаида Сергеевна
8 (423) 240-28-73
vlasova_zs@primorsky.ru



**«Ассоциация руководителей служб
информационной безопасности»
(«АРСИБ»)**

129085, г. Москва,
Большая Марьинская, д. 9, стр. 1, оф. 210
Телефон: +7 (495) 640-53-30
E-mail: info@aciso.ru, www.aciso.ru
ОКПО 93132332, ОГРН 1227700369270
ИНН/КПП 9717116301/771701001

Заместителю Председателя
Правительства,
Министру образования
Приморского края
Шамоновой Э. В.

«04» марта 2025 года № 106-03

О поддержке квиз-турнира

Уважаемая Эльвира Викторовна!

Настоящим сообщаем, что 19 апреля 2025 года планируется проведение открытого кибер-турнира, посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Турнир проводится при активной поддержке Агентства Стратегических Инициатив, ИТАР ТАСС, Центра международного сотрудничества Министерства просвещения, Ассоциации русских школ за рубежом, Международной академии связи, Координационного центра доменов.RU/.РФ.

Организаторами открытого квиз-турнира являются Ассоциация руководителей служб информационной безопасности, Всероссийское общественное движение наставников детей и молодежи «Наставники России», Фонд «Правопорядок-Щит».

Целевая аудитория – обучающиеся 1-3 курсов ВУЗов, студенты колледжей, школьники 7-11 классов, воспитанники кадетских корпусов и кадетских классов, суворовцы, юнармейцы, и другие молодёжные объединения Москвы и регионов России. Турнир будет проведён в онлайн формате с последующим очным награждением команд победителей.

Данное мероприятие направлено на укрепление духа патриотизма как нравственного стержня гражданина России, формирование чувства гордости за героическую историю, достижения и успехи нашей страны. Оно способствует

повышению уровня знаний учащихся, расширению и углублению их понимания через ознакомление с малоизвестными фактами и документами, а также выявлению и поддержке одаренной и талантливой молодежи. Участники квиз-турнира развивают навыки самостоятельного поиска информации, критического осмысления найденного материала и нахождения правильных ответов на поставленные вопросы, что стимулирует их критическое мышление и применение полученных знаний.

Учитывая вышеизложенное, просим:

- оказать поддержку данному мероприятию и содействовать привлечению к участию студентов от 14 лет до 23 лет, путем информирования учреждений высшего, среднего профессионального образования и других образовательных организаций;
- оказать информационную поддержку, разместив анонс о мероприятии на вашем портале и в социальных сетях.

Приложения:

1. *Справка об открытом квиз-турнире, посвященном 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, в 1 экз. на 3 л;*
2. *Информация для размещения анонса о квиз-турнире, в 1 экз. на 1 л.*

Председатель правления



В.В. Минин

Справка

об открытом квиз-турнире, посвященном 80-летию Победы в Великой Отечественной войне

Проведение открытого квиз-турнира, посвященного 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, запланировано на 19 апреля 2025 года, участие бесплатное. Турнир будет проведен в онлайн формате с очным награждением команд победителей. На территории всей России задания будут доступны с 8:00 утра 19 апреля до 8:00 20 апреля по московскому времени.

2025 год объявлен Президентом РФ Годом 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, Годом мира и единства в борьбе с нацизмом.

Решение объявить 2025 год именно посвященным Великой победе, было принято не случайно. С его помощью получится сделать своеобразный послыл всему миру, объединиться против нацизма, и отстаивать историческую правду. Это стало необходимостью на фоне попыток некоторых соседних государств стереть память о подвиге великого народа в спасении целого человечества, поэтому касается каждого.

Война закончилась более полувека назад, но эхо этой войны мы слышим до сих пор, оно доносится до нас с полей текущих сражений.

Память о Победе живет в сердцах потомков, и особенно важно передавать ее ценности и уроки молодому поколению. В условиях современности, когда интерес к истории может угасать, а по всему миру происходит подмена исторических событий, проведение кибер-турнира станет отличной возможностью расширить знания обучающихся о событиях войны, а также о героях и подвигах, которые определили судьбу страны.

За Победу была заплачена самая высокая цена — цена жизни. В судьбе каждой семьи война оставила свой след. Наши деды и прадеды, бабушки и прабабушки каждый день совершали подвиг. Они шли на смерть при наступлениях на врага, уходили партизанить в леса, рыли окопы, организовывали полевые госпитали и

работали в тылу. Дело находилось для каждого. И всё это приближало последний день войны.

Наша задача — сохранить память о подвиге народа, который своим единством и сплочённостью, трудолюбием и самоотверженностью, но прежде всего невероятной любовью к Родине обеспечил мир, свободу и независимость новым поколениям.

Цель планируемых нами мероприятий: становление гражданской позиции детей и подростков, воспитание любви к родной земле, гордости за свою Родину через приобщение к источникам информации историко-патриотической направленности.

День Победы — это праздник, объединяющий поколения. Мы помним свою историю и гордимся ею!

Цели квиз-турнира:

— вовлечение участников в активную поисковую деятельность, привитие им навыков самостоятельной исследовательской работы;

— расширение и углубление знаний молодых людей об отечественной и мировой истории путём их ознакомления с конкретными малоизвестными фактами и документами, раскрывающими истинное положение вещей;

— развитие поисково-исследовательских компетенций и критического осмысления найденного материала;

— развитие познавательной активности, формирование у участников интеллектуально-коммуникативной стратегии;

— развитие навыков ориентирования в нестандартной ситуации.

Представляется, что реализация проекта будет способствовать повышению образовательного и культурного уровня его участников, укреплению в молодежной среде России духа патриотизма как нравственного стержня гражданина, чувства гордости за героическую историю, достижения и успехи родной страны.

Участниками квиз-турнира могут быть учащиеся в возрасте от 14 лет до 23



года, а именно студенты 1-3 курсов ВУЗов, студенты колледжей, учащиеся школ 7-11 классов, воспитанники кадетских корпусов и кадетских классов, суворовцы, юнармейцы, члены спортивных и творческих коллективов, неформальных объединений города Москвы других регионов России. Количество команд от одной образовательной организации не ограничено. Численность команды — до 5 человек.

По всем вопросам участия просим обращаться в Оргкомитет квиз-турнира по телефону 8 (495) 640-53-30 или почте info@aciso.ru.

Информация для размещения анонса о квиз-турнире

1 февраля открылась регистрация участников на открытый квиз-турнир «80 лет Победы»: <https://aciso.timepad.ru/event/3215669/#register>.

Соревнования для школьников и студентов проводят: Ассоциация руководителей служб информационной безопасности, Всероссийское общественное движение наставников детей и молодежи «Наставники России», Фонд «Правопорядок-Щит» при активной поддержке Международной академии связи, Координационного центра доменов.RU/.РФ.

Онлайн-турнир пройдет с 8:00 19 апреля до 8:00 20 апреля по ссылке, отправленной за день до турнира. Результаты объявят 24 апреля.

Участники турнира — школьники и студенты от 14 до 23 лет. Команды от 1 до 5 человек. Количество команд от одной образовательной организации не ограничено.

Во время турнира участники смогут познакомиться с историческими секретными данными, с новыми способами поиска информации и решения задач, с шифрами и способами их применения и многим другим. Игровая платформа будет доступна 24 часа всем участникам. Команда сама решает, когда приступить к выполнению заданий и уйти на перерыв. Для подготовленной команды решение заданий занимает 4-5 часов.

Призеры турнира награждаются дипломами. Победители в каждой номинации награждаются дипломами и кубками. Педагогам, подготовившим победителей и призёров, вручаются благодарственные дипломы. Все остальные участники турнира получают «сертификат участника».

Регистрация по ссылке: <https://aciso.timepad.ru/event/3215669/#register>.

Регистрация на турнир возможна до 12:00 18 апреля.

Сайт: <http://квиз-турнир.рф>.